

Звезда «Звездных войн», актер Марк Хэмилл (Mark Hamill), сыгравший главного джедая Люка Скайуокера, поделился своим темным секретом. Некогда он дал самый ужасный совет начинающему Арнольду Шварценеггеру (Arnold Schwarzenegger).

Марк Хэмилл известен остроумием, он часто дает советы своим последователям, которые его просят об этом.

Недавно актер признался, что не всегда дает правильные ответы. Однажды он дал Арнольду Шварценеггеру плохой совет и жалеет об этом.

«Арнольд Шварценеггер попросил меня дать совет в начале карьеры. Я предложил ему сменить фамилию, поскольку никто не мог ее произнести.

К счастью, он не сделал этого и стал одним из самых знаменитых актеров в истории», – отметил Хэмилл. Также он советовал Арнольду избавиться от сильного акцента, но до сих пор на экране Терминатор говорит с ярко выраженным австрийским выговором.